

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА ДВАЈЦА ИЗВРШИТЕЛИ – СОРАБОТНИЦИ АСИСТЕНТИ ВО НАУЧНАТА ОБЛАСТ ПРИМЕНЕТА ЕКОНОМИЈА НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на член 173 од Законот за високото образование и членовите 33, 34, 35 и 36 од Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научно-стручни и соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, а во врска со објавениот конкурс на 1.12.2020 година во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“, Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје, на седницата одржана на 10.12.2020 година, донесе Одлука бр. 02-2289/7 од 10.12.2020 година, со која е формирана Рецензентска комисија за избор на двајца соработници – асистенти во научната област применета економија, во состав: проф. д-р Предраг Трпески, редовен професор, Економски факултет - Скопје, проф. д-р Игор Ивановски, вонреден професор, Економски факултет - Скопје и проф. д-р Билјана Ташевска, вонреден професор, Економски факултет - Скопје.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето и анализирањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на двајца извршители – соработници асистенти во научната област применета економија, во предвидениот рок се пријавија 4 (четири) кандидати: д-р Викторија Атанасовска-Новески, м-р Александар Давчев, м-р Кристијан Кожески и м-р Филип Пеовски. Во Извештајот ќе бидат изнесени позначајните биографски податоци за кандидатите, нивното образование, наставно-научни и стручни квалификации според азбучен редослед на нивното презиме, со образложение, мислење и предлог на Комисијата до Наставно-научниот совет на Економскиот факултет.

12. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ, ОБРАЗОВАНИЕ, НАСТАВНО-НАУЧНИ И СТРУЧНИ КВАЛИФИКАЦИИ

Кандидатката д-р Викторија Атанасовска-Новески е родена 26.11.1982 година во Скопје. Во 2001 година се запишала на Економскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, а дипломирала во 2005 година на студиската програма Финансиски менаџмент со просечен успех 10,00. Во 2006 година се запишала на втор циклус студии на Универзитетот Стафордшир, Велика Британија и во 2007 година се стекнала со научен степен магистер по економија за бизнис-анализа со исклучителен успех (просечен успех 13,42/15). На истиот универзитет во 2010 година се стекнала со постдипломски сертификат за истражувачки методи, а во 2015 година го одбрала својот докторат на тема „Ефикасност и пазарно учество во банкарскиот сектор на Југоисточна Европа“ (Efficiency and Market Share in the Banking Sector in South East European Countries). Во 2020 година завршила микропрограма од втор циклус студии за применета економија на развој. Од октомври 2020 година е запишана на извршна MBA-програма на Сити колеџот во Солун, Грција, Меѓународен факултет при Универзитетот Шефилд во Велика Британија.

Од приложената биографија може да се види дека д-р Викторија Атанасовска-Новески работела како соработник за корпоративни финансии во Македонски телекомуникации АД Скопје во периодот ноември 2004 – јули 2006 година. Има искуство во наставно-образовната дејност, како наставник на Њујорк универзитетот во Скопје од јануари 2008 до декември 2011 година и на Универзитетот на Југоисточна Европа во Тетово во учебната 2014/2015 година. Во периодот од ноември 2014 до октомври 2016 година била

